

హోటల్ నుంచి కిరాయి ఇంట్లోకి మకాం..

ఉద్యోగ విధుల్లో భాగంగా ఏ అధికారి అయినా సొంతంగా గూడుసు సర్దుబాటు చేసుకోవడం పరిపాటి. స్థానికంగా ఉన్న వసరల ఆధారంగా వెనుకబాటు కలిగించుకుంటారు. కమిషనరీలో ఓ విభాగానికి ఏసీ పీగా వచ్చిన అధికారి మాత్రం ఇందుకు విరుద్ధం. తాను ఏసీపీ ర్యాంకు అధికారిని అనే భావంతో నగరంలో పేరు మోసిన హోటల్ పై కన్నేశాడు. ఖాకీ పేరుతో ఒక ఏసీ గదిని తీసుకొని, దానిని తన ఇంటి గదిగా మార్చుకుని అందులో తిట్టవేశాడు. ఇలా రోజూ తరబడి సదరు అధికారికి హోటల్ యాజమాన్యం కూడా సౌకర్యాలను కల్పిస్తూ వచ్చింది. నయా పైసా లేకుండా రావడంతో దానిని తీసివేసి, ఈ విషయం తెలుసుకున్న పోలీసు ఉన్నతాధికారి అగ్రహం వ్యక్తంచేయడంతో సదరు అధికారి హోటల్ గదిని ఖాకీ చేశాడు. ముబాలక్ నగర్ వెళ్లే దారిలో ఓ ఇంట్లో అద్దెకు దిగి వసతి పొందుతున్నాడు. ఇన్స్పెక్షన్ పాటు ఖాకీ యూనిఫాం పేరుతో ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తూ రావడంతో పోలీసు ఉన్నతాధికారికి తెలిసినదికి ఖాకీ చేయక తప్పని పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ ఏసీపీ స్థాయి అధికారికి స్థానిక రాజా పోలీసులు సైతం వంక పాడడం గమనార్హం. హోటల్ గౌరవం ఇచ్చి భయంతో పటిష్ట మర్యాదలకు కొడువ లేకుండా చూశారు. జిల్లాకు వచ్చిన కొత్తలో ఏడో బెటాలియన్ లోనూ ఆశ్రయం పొందినట్లు సమాచారం. ఓ ఉన్నతాధికారి జోక్యం చేసుకొని నోటీసులు జారీ చేయడంతో పలాయనం విత్తగించాల్సి వచ్చింది.



వివాదాస్పదంగా మారిన ఓ పోలీస్ అధికారి తీరు



సామాన్యతే బలి

ఆయన రూటే సమరేటు!

పోలీస్ కమిషనరీలో డయల్ - 100 సంబంధ సరైన సమాచారం ఇవ్వకపోతే ఓ ఎస్సై తన పోస్టును పోగొట్టుకున్నాడు. చివరకు ఓ రాజాలో మరో ఎస్సై సైతం ఎన్ఐఐలో సమోదాలో నిర్దక్షం, జాప్యం వెలుగు చూడడంతో అలాంటి చేయబడ్డాడు. ఇలా చెప్పకుంటూ పోతే చాలా మంది పోలీసు అధికారులు, కానిస్టేబుల్లు ఉన్నతాధికారుల అగ్రహానికి గురవడంతో కమిషనరీలో భయం పట్టుకున్నది. క్రమశిక్షణా చర్యలు ఎక్కడివివ్వడంతో పనితీరులో పారదర్శకత రెట్టింపు అయ్యింది. అయితే సామాన్య ఖాకీలపై ఎడాపెడా చర్యలు తీసుకునే ఉన్నతాధికారులకు ఏసీపీ స్థాయి అధికారుల లీలు బాహులుగానే కనిపిస్తున్నట్లు టీకీ శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకోవడంతో నిర్దక్షం వశించడం ఏమిటి? అంటూ కింది స్థాయిలోని పోలీస్ సిబ్బంది ప్రశ్నిస్తున్నారు. తమకో న్యాయం, ఉన్నతాధికారులకో న్యాయమా? అంటూ ఆవేదన వ్యక్తంచేస్తున్నారు. హెల్పింగ్ లెక్కతోనే రూ. 180 పలకా ఇంటికి పంపించి వేదించి ఖాకీలకు.. సొంత శాఖలో అరాచకాలు కనిపించడం లేదా? అని ప్రజలు సైతం ప్రశ్నిస్తున్నారు.

యాజమాన్యం బలమైంది!

ఏసీపీ బస్ చేసిన హోటల్ లోనే ఈ మధ్య దాడులు జరిగాయి. హైటెక్ వ్యవహారం, పేకాట వంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలు వెలుగు చూశాయి. ఒక్కసారిగా నగర వాసులు హతాశులయ్యారు. హోటల్ యాజమాన్యం బలమైంది. తాను ఈ హోటల్ లో ఉండగా ఎవరూ దాడి చేయలేదంటూ చెప్పుకోవడంతో సదరు హోటల్ యాజమాన్యం కూడా విప్పలవిడిగా గడుసును కిరాయికి ఇచ్చి దండాను నడిపించినట్లు సమాచారం. నిజాం వర్షాల ద్వారా అలలు తలెత్తుతున్న పోలీస్ ఉన్నతాధికారి తెలుసుకోవడంతో ఏసీపీ బస్ చేసిన హోటల్ పైనే దాడి చేయించారు. ప్రత్యేక బృందాన్ని ఏర్పాటు చేయించి అత్యంత రహస్యంగా హోటల్ పై దాడి చేయించి అందుకు ఖిక్ కార్యకలాపాల గుట్టును రట్టు చేయించారు. విషయం తెలుసుకున్న సదరు అధికారి ఒక్కసారిగా ఉలిక్కిపడ్డాడు. హోటల్ లో తాను చేస్తున్న ఆగడాలపై ఉన్నతాధికారులు దృష్టి సారించిన విషయాన్ని గ్రహించి, చేసేది లేక తప్పకుండా సరి దిద్దుకునే పనిలో పడ్డాడు. సీసీటీవీ ఫుటేజీలు సైతం కమిషనరీలో ఉన్నతాధికారికి చేరాయి. పలు సెటిల్మెంట్లు జరిగినట్లు వినిపిస్తోంది. ఏసీపీ నేతృత్వం వహిస్తున్న విభాగంలోని కానిస్టేబుల్లు సైతం సదరు అధికారి తీరుతో విసుగు చెందుతున్నట్లు సమాచారం. ఇందులో పనిచేస్తున్న ఒకరి ధర్మ కూడా ఏసీపీ తీరును చూసి గాడి తప్పుకున్నారన్న విషయం సైతం వినిపిస్తున్నాయి. ఆ విభాగాన్ని ప్రక్షాళన చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్న వాదన పెరుగుతోంది.

- స్టార్ హోటల్ లోనే రోజూ తరబడి తిష్ట
- తప్పని తెలిసినా.. సహకారం అందించిన స్థానిక పోలీసులు
- ఇటీవల కిరాయి ఇంటికి మార్చిన మకాం
- కమిషనరీలో ఓ ఏసీపీ వ్యవహారంపై జోరుగా చర్చ...
- చిన్నోళ్లు ఓ న్యాయం, ఏసీపీకి మరో న్యాయమా? అంటున్న ఖాకీలు

క్రమశిక్షణకు చూపేటూ నిలిచే పోలీసుశాఖలో కొందరి వ్యవహారంపై ఆ శాఖ పరపును బహుశోకం వ్యక్తం. నిజామాబాద్ పోలీసు కమిషనరీలో పనిలో ఓ ఏసీపీ స్థాయి అధికారి ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తూ సెటిల్మెంట్లు దండాకు తెరచినట్లు సమాచారం. ఏకంగా నగరంలో ఓ హోటల్ తిష్టే శాడు. ఏసీ గదిని ఖాకీ పేరుతో అద్దెకు తీసుకొని అక్కడి నుంచే రావకార్యాలు వెలగబెట్టాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఉన్నతాధికారి అగ్రహం వ్యక్తం చేయడంతో సదరు అధికారి హోటల్ కు గుడ్ బై చెప్పి అక్కడి నుంచి ఓ కిరాయి ఇంట్లోకి మకాం మార్చాడు. ఇంతవే సినా సదరు ఏసీపీపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం గమనార్హం.

గడిచిన ఏడాది కాలంలో చాలా మంది ఖాకీలు శాఖాపరమైన చర్యలకు బలికాగా.. చిన్నపాటి నిర్దక్షానికి మెమోలు, సన్నన్న, బదిలీలు, అటాచ్ మెంట్లు ఇలా నానారకాలుగా ఇక్కట్లు ఎదుర్కొన్నారు. హోంగాపుల నుంచి పైస్థాయి వరకు అందరూ మిన్నకుంటూ పనిచేసుకుంటూ పోతున్నారు. నిర్దక్షం జరగకుండా, తప్పులు వెలుగు చూడకుండా ప్రత్యేకంగా అప్రమత్తంగా ఉంటూ శాంతి, భద్రతల పరరక్షణలో నిమగ్నమవుతున్నారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలను తప్పకుండా పాటిస్తూ సలాం కొడుకున్నారు. పోలీసులు తమ పనితాము చేసుకుంటుండగా.. కమిషనరీలో ఓ ఏసీపీ స్థాయి



జిల్లా కేంద్రంలోని వినాయక్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఓ మండపంలో కొలువైన దుర్గామాత

దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. అది వారం జరిగినా కుప్పాండ దేవి, అన్నపూర్ణ దేవి, లలితా త్రిపుర సుందరి దేవిగా అలంకరించారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, ధూపదీప నైవేద్యాలు సమర్పించారు. పలు అలయాల్లో దుర్గామాతను కుంకుమార్చినలు, పంచామృతాభిషేకాలతో పూజించారు. దేవీ మండపాల వద్ద మహిళలు కోలాటాలు, భజనలు చేస్తూ ఆధ్యాత్మికతను చాటుతున్నారు.

జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ల నియామకం

నిజామాబాద్ అంతిరెడ్డి రాజారెడ్డి.. కామారెడ్డికి చంద్రకాంతరెడ్డి ఉత్తరులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం



నిజామాబాద్ / కామారెడ్డి అక్టోబర్ 6: రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల గ్రంథాలయ సంస్థలకు చైర్మన్లను ప్రభుత్వం నియమించింది. అంతిరెడ్డి రాజారెడ్డి, కామారెడ్డికి చంద్రకాంతరెడ్డి, అంతిరెడ్డి రాజారెడ్డి, కామారెడ్డికి చంద్రకాంతరెడ్డి నియామకం చేసింది. అంతిరెడ్డి రాజారెడ్డి, కామారెడ్డికి చంద్రకాంతరెడ్డి నియామకం చేసింది. అంతిరెడ్డి రాజారెడ్డి, కామారెడ్డికి చంద్రకాంతరెడ్డి నియామకం చేసింది.



వనటౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ధిర్యాడు కాపీల మామిషిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కాంగ్రెస్ తప్పుడు పోస్టులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

వినాయక్ నగర్, అక్టోబర్ 6: బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ పోస్ట్ మీడియా ద్వారా తప్పుడు పోస్టులు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులపై బీఆర్ఎస్ నిజామాబాద్ జిల్లా యువ నాయకులు అగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. ఫేక్ న్యూస్ సృష్టించి సామాజిక మాధ్యమాల్లో ప్రచారం చేస్తున్న వారిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు నిజామాబాద్ వనటౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆదివారం పిర్యాడు చేశారు. మంత్రి కొండా సురేఖ తాను చేసిన ఆరో

నేటి నుంచి చేప పిల్లల విడుదల..

● 2.27 కోట్ల చేప పిల్లలు వదిలేలా ప్రణాళిక
● నిజామాబాద్ కలెక్టర్ రాజీవ్ గౌండ్ పూన్లంతు

కంటేజర్, అక్టోబర్ 6: మత్స్యకార కుటుంబానికి చేయూతను అందించడానికి వంద శాతం సబ్సిడీ జిల్లాలోని ఆయా చెరువుల్లో నేటి (సోమవారం) నుంచి చేప పిల్లలను విడుదల చేయనున్నట్లు నిజామాబాద్ కలెక్టర్ రాజీవ్ గౌండ్ పూన్లంతు తెలిపారు. చేప మేరకు ఆయన ఆదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. జిల్లాలోని 396 మత్స్యకార్యక సహకార సంఘాల్లోని సుమారు 24 వేల మంది మత్స్యకారులకు లబ్ధి చేకూరేలా 2024-2025 ఆర్థిక సంవత్సరానికి 2.27 కోట్ల చేప పిల్లలను చెరువుల్లో విడుదల చేయడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. వీటిలో 95 నుంచి 40 ఎం.ఎస్.ఎస్. గల చేప పిల్లలు 1.35 కోట్లు, 80 నుంచి 100 ఎం.ఎస్.ఎస్. గల 91 లక్షల చేప పిల్లలను మత్స్య అభివృద్ధి పథకం

కింద విడుదల చేసేలా చర్యలు తీసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. చెరువుల్లో చేపలు నాణ్యతను సులభంగా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఆయా చెరువులకు మంజూరు చేసిన మేరకు.. పూర్తి స్థాయిలో చేప పిల్లలు పడులుతున్నారా లేదా అన్నది జాగ్రత్తగా పరిశీలించాలని పేర్కొన్నారు. చేప పిల్లల సైజుని స్వేలు పై కొలిచి నిర్ధారించుకోవాలని సూచించారు. చేప పిల్లల విడుదల కార్యక్రమానికి మత్స్య కార్యక సంఘాల సభ్యులు తప్పనిసరిగా హాజరై ఉంటే వెంటనే జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారులకు లేదా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు.

రూ.30వేలకు బాలుడి విక్రయం!

- డయల్ - 100కు తండ్రి ఫిర్యాదు
- ఐదుగురిపై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు

ఆర్కాట్ లో, అక్టోబర్ 6: మధ్యం మత్తులో తన ఏడునెలల కొడుకును విక్రయించి.. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. తండ్రితోపాటు నలుగురిపై కేసునమోదు చేసిన ఘటన అలస్యంగా వెలుగుచూసింది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. నంది పేట మండలం సిద్ధాపూర్ గ్రామానికి చెందిన అంగేటి లక్ష్మి, పోశెట్టి దంపతులు. వీరు ఏడాదికొద్దంగా ఆర్కాట్

డంకో అల్లుడు మమ్మా దీక్ష బాలుడిని అమ్మగింపి వచ్చాడు. ఈ నెల 4వ తేదీన పోశెట్టి తాగిన మైకంలో డయల్ 100 సంబంధం పోస్ట్ చేసి తన బాలుడు తనకు ఇప్పించాలని ఫిర్యాదు చేశాడు. దీంతో రంగంలోకి దిగిన నందిపేట్, ఆర్కాట్ పోలీసులు పోశెట్టిని విచారించగా బాలుడు విక్రయ ఉదంతం మొత్తం వెలుగులోకి వచ్చింది. దీంతో బాలుడి విక్రయ వ్యవహారంలో నిందితులైన తండ్రితోపాటు నలుగురిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. అనంతరం అభిలేశ్ న బాల సంరక్షణ కేంద్రానికి తరలించారు.



డీజేకు డెడ్ లైన్

వినాయక్ నగర్, అక్టోబర్ 6: నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఉన్న ప్రతి డీజీ నెలకొన్నాడు ఈ నెల 30లోగా లైసెన్సు పర్మిషన్ తీసుకోవాలని సీపీ కలెక్టర్ సింగ్ వార్ స్పష్టం చేశారు. ఇతర రాష్ట్రాలు, జిల్లాల నుంచి వచ్చే డీజీ లను పూర్తిగా నిషేధించినట్లు తెలిపారు. ఆదివారం డీజీ షాపుల యాజమాన్యాలు ఆదివారం సీపీ కలిసి విన తీవ్ర ఆందోళనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లా

- 30 రోజు అనుమతి తప్పనిసరి
- ఇతర రాష్ట్రాలు, జిల్లాలకు చెందిన డీజీలు నిషేధం
- సీపీ కలెక్టర్ సింగ్ నవార్ వెల్లడి

దుతూ డీజీ నిర్వాహకులు పోలీస్ శాఖ ఇచ్చిన ఆదేశాలు పాటిస్తూ ప్రజలు, సీనియర్ సిటిజన్లు, చిన్న పిల్లలకు ఇబ్బందులు కలుగుకుండా చట్ట పరిధిలో రెండో సాండ్ బాక్సులు వాడుతూ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఇతర రాష్ట్రాలు, జిల్లాల నుంచి తీసుకువచ్చే డీజీలను పూర్తిగా నిషేధించినట్లు చెప్పారు. ఒకవేళ వినియోగిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని సీపీ హెచ్చరించారు.

యంతుకుకి కేక..

జిల్లా కేంద్రంలో మూడు, నాలుగు రోజులుగా వాతావరణంలో మార్పులు చోటుచేసుకోవడంతో ఉదయం వేళ మంచు కురుస్తోంది. కొద్ది ప్రాంతాల్లో ఉదయం 7.30 గంటల వరకు భానుడు కనిపించడంలేదు. ఆదివారం ఉదయం దట్టంగా మంచు కురువడంతో పాదచారులు, వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడ్డారు.

